



Celebrate the New Year

微博新时代 即时表思乡

微博时代,手机方寸之间,人们就可以即时表达自己的感情和想法。春节临近,天南海北的人,思乡的情绪更浓,“千里之外,我想回家”,是他们共同的心声。
王震 整理

@交警灿丫头:我想回家,好想好想,好想陪爸妈过个春节,真的不知道可不可以。远离故乡的我不知道还能陪爸妈多久?如果,我告诉你们,现在,我哭了,你们会不会觉得我好没出息?(江苏南京)

@荣戎容榕佳:我特别特别想回家和那帮人出去唱K喝酒、吃饭、逛街,就算是吵架也好。我想回家。我妈会骂我胸无大志,我爸应该会很开心,我姥姥姥爷会说,死崽子回来吧,我给你做饭,我想家我要回家。(澳大利亚)

@暗焱枯井:即将到来的春节,全身瘫痪,懒惰神经迅速膨胀!看着地板灰暗,看着窗台灰尘,就是不想动不想动,我想回家想回家,远嫁他乡的人,春节备感忧伤!(四川成都)

@行者老丁:#正能量#除了学习十八大精神,还要写点诗,抒发一下情怀。春节快到了,在外的游子,都在忙着订票、挤车、回家。于是就有了一首《我想回家》:我想回家,我想回家/在山巅之

上,在溪水之侧/风过之处,那是一个有阳光/融化冰霜的地方(浙江杭州)

@我的小小小微博:#世界再大,我要回家#时间一分一秒的度过,春节一天天的迎来,我们也逐渐进入了返家路程。世界之大,但谁也无法阻止我们回家的想法,2013年,我想回家。我要回家。世界再大,也阻挡不了我想回家的想法。我要回家。(河南平顶山)

@顺其自然:春节了,作为普通的中学生都能放寒假,虽然作业多,但起码能呆在家里。作为一名运动员,寒假期间却只能放假三天,其他时间还要呆在学校训练。亲,让我回家吧。要不要这么坑爹,我想回家@刘涛 tamia(福建厦门)

@服务乐清:#我想妈妈,我要回家#我叫江怀仁,2006年10月8日(估计)出生,春节到了,我不想待在育婴院里,我想回家!这是我2008年11月拍的照片,希望大家帮我把信息传递出去,让亲人知道我在找他们。如有线索,请联系@微博打拐(浙江温州)



合肥市五星驾校

为满足市民日益增长的学车需求,我校特在马鞍山路与南一环交口的省体育馆,设置训练场,方便学员学车。 咨询电话: 64681866

惊喜

学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口
地址: 望江路与潜山路交口
地址: 合肥市长江西路车管所东侧

电话: 65323233 65336608
电话: 65578608
电话: 65588518